

《山楂树之恋》曝光选角内幕

张艺谋：“静秋”一定要青涩



这个“静秋”得来不容易。

“静秋”年龄不能超过20岁

张艺谋还将“静秋”的年龄界定在1990年到1994年出生。面对迟迟无法定夺的人选，张艺谋甚至忍不住抱怨：“现在这些孩子，怎么漂亮的越来越少了？难道是因为现在的漂亮姑娘都不嫁英俊小伙子，都不跟帅哥生孩子吗？”

“这个女演员，要是连我自己都没有信心，就根本闹不了。其实这不是个小事，你看我们每天在这儿聊，在这儿扯，在这儿挑演员，其实这不是个小事。电影筹备很长时间了，湖北省的许多工作人员也都就位了，我们的演员却还没找到，很纠结！”在开会时，张艺谋再一次表达了内心的焦急。开机时间日益临近，张艺谋的眉头也越锁越紧：“赶紧把所有的女演员，能想到的都叫来，一个别落下，我来面试。”

终于，“蓦然回首，那人却在灯火阑珊处”。“静秋”选定的扮演者周冬雨，是河北石家庄某校高三学生。她是在南京艺术学院报考舞蹈专业时，被剧组副导演发现的。周冬雨干净、清纯、透明的气质，不仅让副导演心头一震，也让张艺谋眼前一亮。全剧组的人都说，她就是张艺谋要找的“静秋”，她就是那

个时代特有的“静秋”！

“静秋”个性不演戏也青涩

被称为史上最干净爱情故事《山楂树之恋》，上映日期确定为9月16日。影片出品方新画面影业8日向记者提供了幕后拍摄资料。在这盘揭秘“静秋”选拔过程的花絮带上，可以看到张艺谋总是重复两个动作，一是紧锁眉头，一是双手抱头，很惆怅的样子。一个“静秋”，难倒张艺谋！

这次“静秋”的选择，先采用的方法是全面撒网、重点捕捞。这里的重点，特指北京的各大艺术院校。张艺谋派出多个工作组，天天散落在北电、中戏、中国传媒大学这些出“苗子”的地方。“算了，过吧，过，过，差很远！”面对副导演千辛万苦找来的“静秋”，这几个简单的词，却是张艺谋重复最多的。那么在张艺谋心中，“静秋”到底是个什么样子呢？“这个女孩，不光漂亮，一定要青涩。所谓青涩，是未经雕琢的，未经自我意识的，本能流露的，这叫青涩。大家都说《山楂树之恋》是纯真爱情片，我希望找到的‘静秋’，就是不演戏也要有青涩的感觉，那种很干净、很纯净的感觉！”张艺谋说。

图说文娱



中影的《建党伟业》将于8月18日正式开机，最近陆续有多名演员试装，刘烨、陈坤、廖凡、文章、李沁、叶璇、陆川和董浩等都包含其中。8日剧组确定吴彦祖(上图)出演胡适。导演黄建新透露，在琢磨胡适这个角色时，头脑中第一个蹦出的人选就是吴彦祖，经过剧组技术人员以照片进行核对与比较，发现胡适由吴彦祖扮演可谓“形神兼备”。但有网友认为，吴彦祖是一个混血儿，就他那高鼻梁，说他形似胡适，不靠谱吧？ (扬子)



在周星驰的《功夫》里，黄圣依演的“哑女”清纯可人。岁月飞逝，在8日悬疑电影《守望者》预告片发布会上，黄圣依(上图)变化太大了，看她胸前琳琅满目的珠宝，珍珠还分大中小三号，“哑女”变成“贵妇”了。(点点)



8日，湖南卫视最新打造的偶像剧《一不小心爱上你》开机发布会在京举行，产后复出的李湘(上图)再次现身，以出品人的身份携导演姜大杰，主演张翰、丹尼斯吴、江铠同、潘之琳等亮相。李湘表示希望这部剧出来能让观众眼前一亮，让大家对国产偶像剧有新的认识，多多支持“国货”。(晨报)



8日下午，NBA“扣篮王”理查德森现身飞力达名品广场，和京城球迷进行互动。其间他得意地透露，这次从哈尔滨返回北京，乘坐的是“师傅”赵本山的私人飞机，(上图)“我知道大家都对赵老师的私人飞机很好奇，我只能说这确实是一架非常棒的飞机。这次中国之行让我终生难忘，这里有很多狂热的球迷，还有赵老师这样伟大的师傅”。(京华)

□据 新华网

张艺谋新作《山楂树之恋》剧组8日曝光了影片拍摄花絮。导演张艺谋向记者解密女主角“静秋”的选拔过程。原来，为了找一个很清纯、很干净，和原著中“静秋”很吻合的演员，张艺谋前后过眼的女孩超过万人。

马伊琍大谈婚姻心得

保卫婚姻不如经营婚姻

□据 人民网

备受瞩目的电视剧《婚姻保卫战》将于8月16日于五家卫视同步开播。8月7日，导演赵宝刚以及主演马伊琍、佟大为、黄磊、袁立、刘金山、于娜等悉数亮相杭州发布会。

谈及马伊琍的婚姻，大家最先关注的，便是她和文章的“8岁年龄差”。这段一开始不被祝福的“姐弟恋”，无畏种种舆论压力，一路走到今天，始终低调的马伊琍也忍不住要“高调”调侃：“是不是全世界都等着看我们离婚？”

“独立女性”代言人

戏中，佟大为饰演的郭洋事业有成，希望妻子留守家中。马伊琍饰演的证券公司会计部经理李梅则不甘心做家庭主妇，她想要走出去，实足一个“大女人”。

马伊琍坦言自己和剧中扮演的角色一样，“从没想过要做家庭主妇，在我看来，工作和家庭并不冲突”。马伊琍表示：“目前我的状况是白天工作，晚上回家带孩子，女儿1岁零9个月了，我们坚持不请保姆。”

手心是家庭，手背是工作，她在微博中形容自己是“一个踏实养家过日子认真拍戏的女演员”——暂做“独立女性”代言人。

越是幸福，越是不需要“晒”

在搜索引擎输入“文章 马伊琍”，跳出的第一个联想词便是“离婚”，对此，马伊琍一笑置之：“是不是全世界都等着看我们离婚？”

“谁都不知道将来会怎样，只要当下是对的就好。”马伊琍坦言将来不可预测，但她勇敢地走进婚姻，“相信自己，相信文章”。

“保卫婚姻之前，先思索如何经营”。同所

有平凡的小夫妻一样，马伊琍和文章正享受于抚养他们的爱情结晶，构筑起坚固的城堡巩固自己的幸福。

“只有幸福是不需要‘晒’的。太多人质疑我们到底能走多远，我也不是没有作过离婚的准备。”外表柔弱、内心刚强的马伊琍说，“《婚姻保卫战》中，我和佟大为为签了一张保卫婚姻的合同，但最后被我们撕烂了扔出窗口。”将婚姻进行到底，形式并不重要，“内心戏”才是关键。

无条件支持文章做慈善

不少商业活动重金邀请马伊琍和文章以夫妻身份出席，但他们罕有答应。

“我们各有各的事业，是两个独立的个体，不想被人家说我们是靠着夫妻的身份作秀。”马伊琍对于这一点一向坚持。可是近来为了慈善活动，他们破了不止一次例。

文章在电影《海洋天堂》中出演自闭症患者之后，开始关注自闭症儿童，而马伊琍无条件地支持文章的义举。两人穿着印有自闭症儿童画作的情侣T恤亮相“We Can”启动仪式，为杂志拍摄“慈善大片”。“这是我们应该做的事。”马伊琍说。

“他天天和团队一起开会，很多事情被不断推翻重来，压力很大。我一直给他鼓励，让他坚持。”马伊琍说，“在做慈善方面，我对他无条件支持！”

酒井法子密商出演中国电影复出

□据 《城市快报》

去年因违反《兴奋剂取缔法》被判刑三年、缓期三年执行的日本女星酒井法子，虽然对外称与老东家Sun Music解除合约，但目前Sun Music正在谋划她的复出事宜。知情人透露，酒井法子极有可能以出演中国电影的方式宣布复出，“酒井法子正在和Sun Music秘密商量出演中国电影的可能性”。

据悉，现在酒井法子已经收到了3部以上

中国电影的出演邀请，“每部电影的片酬都在5000万日元以上”。

另据《东京体育报》报道，中国香港有富豪愿意出高价邀请酒井法子复出。最近关于酒井法子复出，存在着各种难辨真假的传闻，唯一有较大定数的是，酒井法子似乎已经等不及缓刑期满，快的话今年就可以正式回到演艺界。



马伊琍在《婚姻保卫战》中延续“夏琳”的角色，饰演一名兼顾事业、家庭的独立女性。